
2أساسي7المدرسة الاعدادیة طینة                              الفرض التألیفي الثــــاني                           القسم : 
مدةّ الانجاز : ساعة واحدة  ريــاضيــاتالمـــادةّ : 2017ماي 22الاثنین : 

الأستاذة: دلندة المطیبعن6التـــمـرین الأوّل :
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II(   : جــــد العـدد الكسري  في كل حــــالة
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III (   :  نعتبر العبارة التالیة
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.Eانــــشر واخـــتــــصـــر العبــــارة -أ  

إذا عـــلــمــــت أن : Eاحـــســب  -ب 
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ن  6:     التـــمـرین الـثـــّـــاني  

ئلات التي شملتھم دراســـة تتعلق بعدد أبنائھا .یحصي الجدول التالي عدد العا
12345عدد الأبناء 
2121484عدد العائلات

ما ھو مدى ومنوال ھذه السلسلة الإحصــائیةّ ؟ )1
ما ھو العدد الجملي للعائلات التي شملتھا ھذه الــدراســـة ؟ )2
احسب معدل عدد الأبناء بالعائلة الواحدة .)3
أبناء ؟ 3ا لأكثر من ــمریم الأم المثالیة وقع اختیارھا من بین ھذه العائلات . ما ھو احتمال أن تكون أُ في احتفال لتك)4

cmACحیث Oمعین مركزه ABCD.     ن10التـــمـرین الثـــّــــالــث : 8 وcmBD 6 .

A

والعمودي على Aالمستقیم المار من )1 ACیقطع BC  فيE.
بین أن :  -أ     BDAE //.
BDمتوازي الأضلاع .ADBEأثبت أن الرباعي  -ب  

منــتــــصـــف  Bاستــنـــتـــج أن )2 CE.
على Dعمودي  لـِ  المسقط الFلتكن )3 AE.

؟  عـــلل جــوابـــك .AODFما ھي  طبیعة الرباعي -أ  
cmABعلما أن   -ب  5.

.FDو ODو FOاستنتج كلاّ من الأبعاد 
.FDBEاحــــســـب  مــســاحــة شــبــھ المنــحرف )4
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